e I

Tiiltse ki az alabbi tablazafor!

Fenol Piridin
1 2.
Szerkezet1 keplete:
3
Kozis szerkezeti sajatsaguk:
Halmaraban kialakit-g 4. 5
H-kétest?
Halmazallapota (25°C, 0. 7.
standard nyomas):
Vizoldhatosaga (oldhatatlan, | 8. 9.
rossez, o)
10. 11.
Vizes oldatanak kéemhatasa:
Sokepzese: Reakcioja NaOH-dal Reakecioja HCl-dal
{egyenlet), a termek neve: (egyenlet):
12. 13.
_ 14. 15.
Elettani jelentoseg, illetve
hatas:
16. 17.
Egy pelda felhasznalasara:

(2014. majus IL.)



Megoldas: (14 pont)

1. Fenol szerkezeti képlete pl.:
OH

2. Piridin szerkezeti képlete pl..

Q

. Aromas rendszerek (sik alkatu hatszoges molekula delokalizalt n-kotésekkel)
Igen
Nem
Szilard
. Folyadék
Rossz
1o
10. (Gyengén) savas
11. (Gvengen) lagos (4-11. barmely ket helyes valasz 1 pont)
12. C;H;OH + NaOH = CgHs;ONa + H-0
Na-fenoxid (vagy Na-fenolat)
13. CsHsN + HCl = CsHsNHCI
14. Baktériumolo (mérgezd)
15. Vitaminok, enzimek alkotoja (mérgezé)
16. Bakelitgyartas (fertotlenités)
17. Alkohol denaturalasa (gyogyszergyartas)
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